

Сотрудники краевого следственного управления поздравили педагогический коллектив МБОУ СОШ № 38 города Хабаровска, где образованы специализированные кадетские классы Следственного комитета, с Днем учителя



С утра весь учебный и воспитательный процесс был подчинен Дню самоуправления. В школе функции директора выполнял ученик 11 «а» профильного кадетского класса Замятин Игорь, все уроки вели старшеклассники, которые в полной мере осознали насколько тяжелый труд – учительство.

После обеда учащиеся дали праздничный концерт, сказали много добрых и теплых слов своим любимым учителям.

Руководитель следственного управления Евгений Геннадьевич Долгалев поздравил директора и педагогов школы, благодаря преданности профессии которых, труду и самоотдаче

современных школьников, кадет отличают твердая жизненная и гражданская позиции, духовное и патриотическое воспитание. Пожелал дальнейших успехов в трудном, но почетном, благородном и благодарном деле, неиссякаемого источника вдохновения и творческих свершений.

Изображения



05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1260827>